

# “被卖了我还帮人数钱”

## 牌友借口帮忙贷款暗中诈骗 女子心存感激却等来债主

急用钱需要贷款,热心的牌友便主动站出来帮忙,后虽然事情没办成,但牌友这么仗义,凌大妈还是很感激,一直想着怎么回报人家。但是直到债主跑上门来催债,凌大妈才知道自己感激了几个月的牌友竟然是个大骗子,不仅没帮自己办理贷款,还将自己的房产证用来抵押骗钱了。“我真是傻啊,被人卖了还笑着帮人数钱。”发现被骗后凌大妈很是恼火。

洪润 记者 宋才华

### 牌友“仗义”帮忙办理贷款

犯罪嫌疑人韩某,女,合肥人,年近六旬,是受害人凌大妈打牌时结识的牌友。

凌大妈对韩某的印象非常好,逢人都夸韩某为人仗义、乐于助人,原因就是,韩某曾主动帮凌大妈一个忙,但后来没有帮成。

2007年底,凌大妈家急着筹钱,想要贷款,韩某很是仗义,说会帮凌大妈贷款。既是贷款,就需要一些证件,比如身份证、财产证件。牌友这么仗义帮忙,凌大妈也很是感动,就很放心地把相关证件交给了韩某。

很快,韩某就把证件都还了回来,说是房子面积太小,银行不让贷,贷款一事于是作罢。

事情虽然没有办成,凌大妈还是对韩某心存感激,认为在关键时刻这人还挺愿意帮忙的。

### 债主上门 揭开一场骗局

事情的转折出现在几个月后。

2008年的一天,一个陌生人出现在凌大妈面前,这个人即是被骗了钱的受害人崔某,崔某对凌大妈说,她的儿子凌某曾和韩某一起向他借过钱,并用房产证抵押。

凌大妈很是意外,不过还是赶紧就问自己的儿子怎么回事,怎么借钱不还?但儿子凌某却说自己根本没借过钱。凌大妈深知儿子为人,说没借就是真的没借,不过没借钱债主却找上门了,这是怎么回事?

一番思索,凌大妈便想起自己那位仗义的牌友韩某来了,因为前不久,她只把房产证交给过韩某。凌大妈将这一情况告诉了崔某,称估计他们都被韩某骗了,崔某遂报警。今年2月25日,韩某被警方抓获。

### 帮忙是假 骗证抵押是真

归案后,韩某主动交代了犯罪事实。

据韩某交代,2007年底的时候,因为欠债还不上,当她得知凌大妈要办理贷款时,便主动提出帮忙,在骗取凌大妈的信任后,很顺利地将凌大妈儿子的身份证、房产证等拿到手。拿到证件后,韩某并没有去帮忙办理贷款,而是伙同一名吴姓男子,伪造了凌大妈儿子的证件

以及无婚姻证明等。

伪造证件之后,吴姓男子便用凌大妈儿子的身份伙同韩某一起,向受害人崔某的公司借钱,并将伪造的证件作为抵押。后在崔某的要求下,还到公证处进行了公证,后崔某先后两次借款77000元。

在此过程中,吴姓男子一直以凌大

妈儿子的身份,签订了借款协议和出具借条。借款到期后崔某多次联系不上韩某和吴姓男子,于是按照房产证上的地址找到了凌大妈家,才发现自己被骗了,同时也为凌大妈揭开了那位“仗义”牌友的真面目。

目前,犯罪嫌疑人因涉嫌合同诈骗罪,已被瑶海区检察院批准逮捕。

### 讨来医药费 伤者却出院



星报讯(记者 张敏) 3月9日清晨7时许,在省城合巢路与宁国南路交口,一名妇女爬上三十米高的塔吊顶端,声称要为在工地意外摔伤的丈夫张贵(化名)讨要手术费,近四个小时后,拿到现金的妇女爬下塔吊(本报昨日报道)。昨日,记者却意外得知,摔伤腰椎的张贵和妻子不顾医生劝阻自愿出院。

记者联系上了张贵,他称当天下午4点多,妻子从派出所回到了医院,说自己讨回了五千元医药费。昨日凌晨5时许,因觉得在医院开销太大,在缴清所欠医院费用后,夫妇俩不顾医护人员的劝阻坚持要求出院,回老家休养。张贵坦承,摔伤一事自己也有责任。

### 警民联动“钢钢的” 十天抓获两逃犯

星报讯(记者 宋才华) 合肥市警方通过“大走访”活动,拉近了警民关系,短短十天之内,三里街派出所就依据辖区群众提供的信息,抓获了两名网上逃犯。

昨日下午,通过开展“大走访”活动,该派出所民警杨淮接到群众提供的线索,逃犯夏某正在某小区附近活动。民警立即出动对夏某进行跟踪,并适时进行抓捕。据杨淮介绍,夏某曾因出售假发票犯案,后被蚌埠警方取保候审,但夏某一去不复返,后被列为网上逃犯。另外,3月1日晚,根据群众提供的线索,警方将网上逃犯李某抓获归案。



初春乍暖还寒,昨日省城气温刚有回暖,街头的人们已迫不及待地脱下冬装,秀出春装。

记者 王恒文/图

## 银河公园命案昨日二次开庭 “女儿犯了罪,但我没钱赔”

星报讯(记者 雷强) “我知道女儿犯了罪,我们一家就是靠卖菜为生,穷啊,实在没钱赔。”昨日下午,省城银河公园命案再次开庭。法庭外,在被害人家属将自己拦下来时,李艳艳的父亲接连唉声叹气。

昨日下午,公诉机关指出,从第二被告人李艳艳的身份证、户口等证件上看出,其出生日期为1991年2月14日,犯罪时已经年满18周岁。随后李艳艳的律师向法院举了多份证据,证明其不满18周岁。

据介绍,该案第一次庭审结束后,为了搞清楚李艳艳的真实年龄,合议庭法官还

调出了李艳艳二年级时的学籍表,表上显示李艳艳的出生日期确实是1994年7月,同时还调出当年李艳艳的同班同学名单。昨日庭审中,审判长突然发问李艳艳的小学同学名字,在思考后,李艳艳报出了几个同学的名字,审判长随后进行了核对。

庭审结束后,被害人的亲属指责李艳艳家至今没有道歉及赔偿。对此,李艳艳的父亲表示:“我知道女儿犯了罪,我们一家就是靠卖菜为生,穷啊,实在是没钱赔。”随后,在法警的劝解下,双方各自离去。

该案未作当庭宣判。

宏图三胞 PC MALL 您身边的电脑专家

**买电脑 → 宏图三胞**

## 宏图三胞宿州路店

### 3月26日-31日迁址升级公告

根据公司店面发展规模扩大需要,安徽宏图三胞将于4月1日对合肥宿州路店进行迁址升级,整体搬迁至市府广场旗舰店内。迁址过程中给您带来不便,我们深表歉意!

升级后的店面将携手百大厂家,囊括上千产品,更有全国首发的时尚新品陆续推出;升级后的店面规模更大,专业服务更加全面。在这里,您可以感受到全新IT带来的乐趣。

迁址后,原宿州路店的老客户服务延续至市府广场店,在此感谢各位新老客户、合作伙伴长期以来对我们的关注和支持。我司将以此次搬迁为一个新的起点,竭诚为各位尊敬的客户提供更加满意的服务与合作!

**同时,宏图三胞宿州路店将在3月26日-3月31日进行样机0利清仓特卖盛惠!**以此感恩回馈广大新老客户。

**红快服务 电脑免费维修** 3月15日-31日期间任何超龄电脑、过保电脑不论在哪购买,均可至宏图三胞市府广场旗舰店享受电脑免费维修服务。(活动详见店堂海报)

新店地址 **淮河路与阜阳路交叉口赛康数码广场1-2楼(东亚银行旁)**

咨询电话 **0551-2661010 13355695569**

宏图三胞 NEW 市府广场旗舰店 迁址公告

交通银行 市府广场 宏州大道 宏州大道 BRT公交站

·4路、5路、14路、46路、123路至市府广场  
·2路、10路、14路、15路、25路、106路、155路、166路、801路至百花井

宏图三胞·中国专业IT连锁 网上商城 www.pcarm.com 网购热线 10106699 IT让生活更精彩 活动详见店堂海报